



INSTITUTO NACIONAL DE AGUAS POTABLES Y ALCANTARILLADOS
INAPA

No. EXPEDIENTE
INAPA-CCC-LPN-2021-0003
No. DOCUMENTO
Click here to enter text.

18 de febrero de 2021

Página 1 de 2

**CIRCULAR No. 1 DE REPUESTAS
COMITÉ DE COMPRAS**

A TODOS LOS OFERENTES CONFORME AL REGISTRO DE INTERESADOS

**ADQUISICIÓN DE PINTURAS Y ACCESORIOS PARA SER UTILIZADOS EN EL REMOZAMIENTO DE
DIFERENTES SISTEMAS DE TRATAMIENTO**

El Comité de Compras y Contrataciones del Instituto Nacional de Aguas potables y alcantarillados (INAPA), les informa que, hasta la fecha **08** del mes de **febrero** del 2021, recibimos preguntas y les damos las siguientes respuestas:

1. Sugerimos que se pueda participar por cantidades parciales de rubros elegidos. Imitar a que haya un único proveedor restringe la libre competencia de MiPymes que no cuentan con los niveles de dinero para comprar 12 millones de pesos juntos en pintura.

Respuesta: Las ofertas deberán ser presentadas según lo establecido en el numeral 2.8 Descripción de los Bienes, del pliego de condiciones.

2. Sugerimos NO solicitar carta de fabricante. para quienes compramos a ferreterías medianas o almacenes nos resulta difícil obtener cartas de fabricantes porque compramos a estos ni tenemos relación directa con los fabricantes). la carta de fabricante tiende a convertirse en una práctica restrictiva a la libre competencia y no da mayores garantías. en caso de que el adjudicatario no cumpla con las entregas, simplemente se le ejecuta su póliza de seriedad de oferta.

Respuesta: Es necesario incluir en las ofertas técnica la Autorización del fabricante en original en los casos de que los bienes no sean fabricados por el oferente, (SNCC.F.047), conforme a lo establecido en el pliego de condiciones.

3. ¿Cuándo se refieren a pintura antioxidante = anticorrosiva?

Respuesta: Correcto la pintura antioxidante es lo mismo que pintura anticorrosiva

4. Nos dirigimos ustedes con el fin de conocer si serían muestras de todos los artículos a ofertar?

A la espera de su pronta respuesta, gracias.

Respuesta: Todos los artículos requieren muestras y deben rotularse con el nombre del oferente las muestras deben ser presentadas en los mismos formatos en que se están requiriendo en el proceso de la compra.

Las muestras deben ser entregadas en los almacenes del KM 18, luego de terminado el proceso de evaluación se le notificara a fin de que sean retiradas.

5. Requiere muestras de todos los artículos y si pueden ser en muestras pequeñas

Respuesta: Las muestras deben ser presentadas en los mismos formatos en que se están requiriendo en el proceso de la compra.

6. Favor de indicar la forma de presentación de las pinturas, si es en cuartillo, galón o cubeta, y/o si existe otra forma de presentación, ya que los pliegos no establecen la forma de presentación de muestra de las pinturas.

Respuesta: Las muestras deben ser presentadas en los mismos formatos en que se están requiriendo en el proceso de la compra.

7. Nos gustaría saber cómo sería la presentación de muestra de las pinturas, es decir, empaque original según requerimiento, o galón, cubeta, pinta.

Respuesta: Ver respuesta punto anterior.


Sasha Maria Aquino
Enc. División de Licitaciones
Depto. de Compras y Contrataciones